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Hegilvne Paglia

REGIONE PUGLIA

AZIENDA SANITARIA LOCALE TARANTO
AREA GESTIONE TECNICA
areatecnica@asl.taranto.it - areatecnica.asl.taranto@pec.ru par.puglia.it - www.sanita.puglia.it

CHIARIMENTI al 05.07.2017

PROCEDURA APERTA DA ESPLETARSI IN MANIERA TELEMATICA TRAMITE
PIATTAFORMA EMPULIA, PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PROGETTAZIONE
DEI “LAVORI DI RIFUNZIONALIZZAZIONE DELL’ OSPEDALE SAN MARCO DI
GROTTAGLIE IN POLO RIABILITATIVO”. - C.LG. 7094873A68

CHIARIMENTO N.1

Si specifica che la documentazione in formato digitale e firmata digitalmente prevista dal
disciplinare di gara al paragrafo 6.5.2 “BUSTA TECNICA” dovra essere unita in un unico file pdf
firmato digitalmente oppure inserita in una unica cartella compressa e presentata dal concorrente
tramite il portale EmPULIA nella sezione “OFFERTA” allegandola nel campo “Relazione
Tecnica”.

CHIARIMENTO N.2

QUESITO

Si chiede se la Categoria d'Opera Edilizia risulta essere la E.08 oppure la E.10, in quanto nel
disciplinare di gara ai sottoparagrafi 6.4.2 b) e 6.4.2 ¢) nelle tabelle relative ai requisiti richiesti
viene indicata la E.10 con Grado di Complessita' 0,95 € non 1,20 e la corrispondenza Tavola Z1
D.M. 143/2013 con la I¢c e non la Id, oltre che la E10 (G 1,20 - I/d) viene indicata come ulteriore
categoria utilizzabile al fine di comprovare il possesso dei requisiti richiesti. E pertanto trattasi di un
mero errore, perche’ la categoria richiesta risulta essere la E08 (G 0,95 - I/c)

RISPOSTA

Secondo il DM del 17/06/2017, la categoria d’opera Edilizia dell’intervento in oggetto ¢ la E10, in
quanto trattasi di ospedale/centro di riabilitazione.

Si riportano di seguito i dati corretti delle tabelle riportate ai punti 6.4.2 b) e 6.4.2 ¢) del
Disciplinare di gara:
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Grado Corrisponden Ulteriori categorie utilizzabili al
Categoria di Digaiotavord za Tavola Z1 fine di comprovare il possesso dei
d’opera conplessit D.M. 17/06/16 | requisiti richiesti al punto 6.4.2 b) e
L.143/49 6.4.2 c) del disciplinare
Corrispondenz
Art. 8 D.M. a tavola Z1
17/06/16 e linee D.M. 17/06/16
guida n.1 DM
18/11/1971
E04 (1,20)
E07 (1,20)
I/d E10(1,20)
I/c (linee guida E13 (1,20)
E.10 1,20 € 2.918.654,15 A1 eV E16 (1.20) I’b
punto 2) E19(1.,20)
E21 (1,20)
E22(1,55)
I/g
5.03 095 | € 52420455 IX/b <o 8 ?g I
IX/e ' ’
IA.02 (0,85)
[1l/a IA.03 (1,15)
[A.01 0,75 € 400.000,00 [11/b 1A.04 (1,30) I/b
/e IB.11 (0,90)
IB: 12 (1)
1A.03 (1,15)
I1/b 1A.04 (1,30)
[A.02 0,85 € 350.000,00 /e IB.11 (0.90) I/b
IB.12 (1)
1A.03 1,15 € 341.253,20 [ll/c 1A.04 (1,30) I’b
CHIARIMENTO N.3
QUESITO

In caso di partecipazione di un R.T.P. VERTICALE DA COSTITUIRE, si chiede se tutti i requisiti
di cui all'art. 6.4.2 del Disciplinare debbano essere posseduti in misura maggioritaria dalla
designanda capogruppo oppure soltanto quelli previsti dai punti a) e d) dell'art. 6.4.2 del medesimo
Disciplinare dato che, per i punti b) e ¢), ciascuna associanda dovrebbe possedere il 100% della
categoria di cui eseguira' la progettazione, in ossequio al comma 2 dell'art. 48 del D.Lgs 50/2016, a
mente del quale <Nel caso di forniture o servizi, per raggruppamento di tipo verticale si intende un
raggruppamento di operatori economici in cui il mandatario esegue le prestazioni di servizi o di
forniture indicati come principali anche in termini economici, i mandanti quelle indicate come
secondarie>

RISPOSTA

I requisiti di capacita economico-finanziaria e tecnico-organizzativi di cui ai punti 6.4.2 a), 6.4.2 b)
e 6.4.2 d) del Disciplinare di gara, in caso di partecipazione di un raggruppamento temporaneo di
progettisti, di cui all’art. 46, c. 1, lett. €), del D.Lgs. n. 50/2016, devono essere posseduto
cumulativamente dal raggruppamento e la mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti in
misura percentuale superiore rispetto a ciascuna delle mandanti.
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CHIARIMENTO N.4

QUESITO

Si chiede se le attivita' contemplate nel calcolo della parcella: Relazione idrologica,

idraulica e Relazione geotecnica, possano essere subappaltate

RISPOSTA
No. Si richiama il paragrafo 10 del Disciplinare di gara.

I1 Responsabile del Procedimento

. Tommaso Carrera

Relazione
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